

«ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»

конкурс

предложение

10 ноября в Бодайбинском горном техникуме состоялась интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?».

Побороться «умными головами» собрались шесть команд БГТ, команда с общежития Горного техникума, теннисисты и команда одиннадцатого класса СОШ № 1.



Была очень интригующая вводная часть, подготовленная организатором Заводянской Мариной Всеволодовной, где все участники почувствовали себя настоящими интеллектуалами не просто в Бодайбо, а в Московской студии «Что? Где? Когда?»

За полтора часа, которые пролетели мгновенно, прозвучало 13 вопросов, где знатокам отводилась всего лишь минута, а вопросы были на образительность, краеведческие, о здоровом образе жизни.

В итоге компетентное жюри: Попова Елена Сергеевна, Кострыгина Елена Николаевна подвели итоги.

**Третье место завоевала команда «Винкс» СОШ № 1, капитан Головатый Георгий, на втором месте команда «Орки» (студенты БГТ) и**

**первое место у группы БУ-16-2. Статуэтка «Сова» досталась самой интеллектуальной из команды занявшей I место – Никулиной Анны.**

Сладкие утешительные призы были вручены всем командам, попавшим в призеры.

Всем участникам понравилось мероприятие, были некоторые вопросы очень интересные, многие уже спрашивали когда следующие игры, так же подходили родители и предлагали провести подобное для взрослых.

Все любители интеллектуальной игры благодарят Администрацию Бодайбинского городского поселения за организацию и предоставление призов.

Владимир Вейко

**РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ ДЛЯ НЕКУРЯЩИХ**

Депутат Государственной думы Василий Власов (ЛДПР) обратился к министру труда и социальной защиты РФ Максиму Топилину с предложением рассмотреть возможность сокращения рабочей недели для некурящих с 40 до 35 часов.

Депутат напомнил, что экономические потери России из-за курения составляют порядка 3% ВВП. Власов считает, что необходимо разрабатывать методы стимулирования граждан для отказа от курения.

«В данном случае можно позаимствовать опыт развития трудового законодательства стран Европы, идущих по пути предоставления больших социальных гарантий и уменьшения рабочего времени», - считает депутат.

По его словам, в настоящий момент он прорабатывает инициативу о введении 35-часовой рабочей недели для некурящих, при этом данная инициатива положительно скажется как на развитии российской экономики, так и на здоровье населения.

«В связи с вышеизложенным прошу Вас распорядиться проанализировать возможность реализации данной инициативы», - обратился парламентарий к Топилину.

Напомним, ранее министр труда и соцзащиты Максим Топилин заявил о возможном в XXI веке изменении стандарта продолжительности дня - он может сократиться до четырех часов. По его словам, когда-нибудь, возможно, люди будут работать и два часа, после чего заниматься своими делами.

Регнум.Ru

**НЕ ПЛАТИТЕ НАЛОГИ СО СВОЕЙ МАЛЕНЬКОЙ ПОДРАБОТКИ? ЗАСТАВЯТ**

общество

**Немного ужасает стремление властей вытрясти последнее из населения.**

Государство продолжает гоняться за самозанятыми россиянами, которые формально не числятся на работе, но получают доход. Это няни, репетиторы, домработницы, водители-бомбилы, журналисты-фрилансеры, те, кто занимается ремонтом жилья, пошивом швейных изделий, парикмахерскими и косметическими услугами и так далее. Всего около 45 видов деятельности.

Самозанятым гражданам в России предложили зарегистрироваться в статусе индивидуальных предпринимателей и купить патент минимальной стоимостью 10 тысяч рублей в год.

Как сообщил «Коммерсант», с такой инициативой выступил уполномоченный по защите прав предпринимателей Борис Титов. Пакет предложений по самозанятым Титов направил премьер-министру Дмитрию Медведеву.

В документе уполномоченный по правам человека сообщает, что принятые в 2016 году поправки в Налоговый кодекс «не создали условия для легализации самозанятых». За год из тени вышли только 595 самозанятых. Между тем, по разным оценкам, реальная численность самозанятых в стране - около 20 миллионов человек.

Статус «индивидуального предпринимателя (ИП) без права найма», о котором говорит Титов, предполагает, что самозанятые будут освобождены от сдачи налоговой и статистической отчетности, выведены из-под законодательства о контроле и надзоре и смогут работать без касс.

Однако самозанятым придется покупать специальный патент минимальной стоимостью 10 тысяч рублей в год. Сейчас инициатива Титова находится в профильных ведомствах на доработке.

Ранее в августе БАБР писал, что теневая занятость в России может составлять до 33 миллионов человек - это 45% от общего числа экономически занятого населения. Такие данные опубликовал Центр социально-политического мониторинга Института общественных наук РАНХиГС.

Высокие цифры по теневой занятости говорят о том, что государственная политика по стимулированию официальной занятости абсолютно провальна. Население не желает платить государству налоги со своих и без того



маленьких заработков и подработок. Нежелание россиян выходить из тени в том числе провоцирует тяжелая коррупционная обстановка в стране, когда высокие чиновники и крупные бизнесмены повально воруют и прячут свои активы в офшорах.

Между тем теневыми заработками россиян обеспокоен президент Владимир Путин. В июле этого года на закрытой части заседания Совета по стратегическому развитию он потребовал простимулировать граждан «выйти из гаража».

© Babr24.com